

「創意思考課程初班」學生感受(三年級)

王珞琿

我非常感謝學校挑選我上這個創意思考課程。上課時，老師非常耐心地給我們講解，讓我們在固有的思維上再發揮更多的想像去解答問題，給予我很大的啟發。在上這個課程時，我覺得我的流暢力、擴散性思維能力、解難能力、創造力、想像力等等都有了提升。我很喜歡這個課程，如果還有進階班，我一定會參加。

梁俊坤

我很開心能夠參加創意思考課程初班，課程內容非常充實，而且令我眼界大開。這個課程分有不同的部份，我最印象深刻的是流暢力訓練，原來一個平面圖形可以繪畫出很多圖案，我感到很新奇和有趣。這個課程令我明白到其實創意也可以透過學習而獲得。

錢晉

在短短幾節的創意課程中，讓我很大程度地激發出想像力和創造力。老師用語言、問題和圖片等引導我思考和觀察不同物品的另類用途，我又可跟同學一起分享不同的想法，令我覺得很有挑戰性。在這個課程裏，我感到無比興奮，我很期待下次學校能舉辦更多這類的課程。

程浩途

我參加了創意思考課程初班，令我十分開心，因為我在這個課程中學會了許多知識，還可以跟同學分享自己的創作意念。我真希望可以有更多的同學或學弟學妹可以參加到這個創意思考課程。

游卓嵐

我很感謝老師挑選我參加創意思考班，在課程中，我學會了如何提升自己的變通力和思考力，也教了我怎樣思考和解決問題。我希望日後能把創意好好運用在生活及寫作上。

陳俞縉

我在創意思考課程班裏，學到了很多不可思議，令我意想不到的東西。上課時，每次老師提出問題，同學都會爭先恐後地回答，氣氛十分熱鬧呢！課程中，老師透過創造力思考訓練、想像力訓練和觀察力訓練，提升我們的解難能力。課程內容十分有趣，亦讓我能多運用想像力和觀察力令事情可以變得更有創意和特別。

雖然這個課程已經結束，但我真心希望還能再次上這個令人眼界大開和有趣的課程。最後，還要感謝陳樂思老師的教導，辛苦了！

陳梓萱

我參加了創意思考課程初班，感到很開心，課程令我感到心裏很放鬆，創意可以無限發揮，我的思考速度也變快了。我希望下一年還有創意思考班，這樣我就可以再次參加了。

鄧卓昇

在這次的創意思考課程初班中，我學會了運用創意和多思考。記得第五節課時，令我特別印象深刻，老師問：「甚麼東西會游泳？」同學們都爭先恐後地回答問題。有的同學說：「狗！」有的同學說：「人！」還有同學說：「鯊魚！」那一課我們上得很開心，我聽了很多很有創意的答案。我在課堂學了很多新知識。我真希望可以上第二次的創意思考班。

文駿龐

我很開心能夠參加創意思考課程初班，在這個課程中，令我獲益良多，課程令我學會了如何突破自己、發揮創意。日常生活中，有很多事情，只要我們多些思考，勇於創作，就能夠得出不同的驚喜。課程內容令我覺得既有趣又有意義。我希望在以後的日子，能夠發揮更多的創意，發現更多有趣的事物。

沈夢夢

我在創意思考課程初班中學會了非常多的知識，我覺得我的想像力有很大的進步。現在我想一個問題時，很快就會得到答案。我參加這個活動時，感到喜出望外，因為每個同學都可以分享他們的答案、想法等。我希望可以有機會再次參加這個課程。

張筱悠

我很開心學校讓我參加創意思考課程初班，我覺得自己在完成課程後，創造力變得更多。其實，我在小時候已會運用創意力創造出很多有趣的阿拉伯數目字圖案，今次我能在課程中盡情發揮創意，真的非常有趣，亦令我玩到如痴如醉！我很期待萬分每次課堂的到來。

王博文

大家好！我非常感謝陳樂思主任，她在創意思考課程初班中，教導我運用心智圖，將平凡的一樣物件，想出不同的有關資料，讓我眼界大開。我也非常感謝和我上這個課程的同學，他們會給我很多創作意念，讓我發揮創意。希望下次我也能繼續參加這個課程，發揮更多的創意。

符方鵬

通過這次創意思考課程初班，我學會了思考力、創造力、以及發揮創意等，真讓我大開眼界，也讓我很開心。我希望下次如果有這樣的活動，我也可以參加。最後，我很感謝陳主任的教導。

黃若涵

通過這次的課程，我的腦筋靈活了許多，我很榮幸能參與這個課程，讓我更細心觀察，創造力及專注度也提升了。